

羽毛球世锦赛

夺冠大热安赛龙 首轮爆冷出局

2021年世界羽毛球锦标赛13日展开第二比赛日的较量。在男单首轮比赛中，东京奥运会冠军、丹麦选手安赛龙以1:2不敌新加坡选手骆建佑，爆冷遭淘汰。

现世界排名第一的安赛龙本赛季状态神勇，此前仅输过3场比赛，并赢得了东京奥运会男单冠军在内的7个冠军头衔。本届世锦赛由于日本名将桃田贤斗、印尼选手金廷等强劲对手缺席，安赛龙成为男单夺冠热门的不二人选。在与骆建佑此前的4次交锋中，丹麦人从未失手。

本场比赛，首局安赛龙延续了今年以来的良好状态，以21:14先下一城；但第二局骆建佑奋起反击，以21:9还以颜色；决胜局安赛龙状态全无，以6:21不敌对手，惨遭逆转。

安赛龙在赛后称赞了骆建佑的表现，认为对手“绝对值得拥有这场胜利”。同时他承认，自己在第二局和第三

局的表现过于糟糕，“宁愿忘掉它们”。他表示：“我会等上几天，然后再回来看看我能从这场比赛中学到些什么。但现在我有些心力交瘁。”

在当日进行的女单首轮比赛中，中国选手张艺曼直落两局，以21:10和21:13淘汰中国香港选手张雁宜。次轮她将遭遇3号种子、日本选手奥原希望。

男双首轮较量中，来自中国的组合欧烜屹/张楠以21:15和21:14击败印度组合阿伦·乔治/桑亚姆·舒克拉，他们将在次轮对阵4号种子、马来西亚组合谢定峰/苏伟译。中国的另一对组合王昶/邸子健则在与日本组合古贺辉/斋藤太一的比赛中，以9:21和13:21连丢两局败下阵来，无缘下轮。

14日世羽赛将展开第二轮争夺。男单方面，陆光祖将与4号种子、中国台北选手周天成展开对决；赵俊鹏将对阵日本选手渡边航贵；李诗沣则将挑战12号



安赛龙在比赛中
(资料照片)

种子、印度人斯里坎特。女单方面，8号种子何冰娇将对阵法国选手巴托梅内。

此外，双打赛场上，男双组合刘成/黄凯祥将对阵日本组合保木卓朗/小林优吾；女双头号种子陈清晨/贾一凡迎战秘鲁组合卡斯蒂略/拉托雷；混双头号种子郑思维/黄雅琼将出战中国香港组合张德正/吴咏瑢；另一对混双组合欧烜屹/冯雪颖将对阵俄罗斯组合阿利莫夫/达夫列托娃。

安赛龙：没有人能一直留在巅峰

东京奥运会羽毛球男单冠军安赛龙13日在2021年羽毛球世锦赛首轮爆冷出局。赛后他表示，没有人能够一直保持在巅峰，今年整体来说已足够幸运，但这次比赛自己打得“支离破碎”。

安赛龙在对阵新加坡后起之秀骆建佑的比赛中，先是以21:14拿下首局，但随后两局出现“崩盘”，第二局得到9分，第三局只得到6分，遭遇淘汰。这是他年度第4次输球。

“今天对手打得非常好，他值得拥有这场胜利，祝他接下来比赛顺利。”安赛龙赛后接受记者采访时说，“对我来说，第一局打得还可以，但后来有些不知所措。坦率地说，后两局比赛我甚至很想把它们从我的记忆中删除。”

“我需要些时间，也许过些天，再回头来看看我能从这场比赛中学到些什么。今天我感到无计可施。后两局打得支离破碎，骆(建佑)在前进，而我在后退，没有打出自己期待的比赛。我在场上似乎什么都得不到，很努力地调动自己，但很多事并不如意。”

安赛龙在本赛季65场国际比赛中赢下了61场，取得了包括奥运会金牌在内的7个冠军头衔，最终以世锦赛“一轮游”收场，令人惋惜。但他对本赛季整体表现仍感到满意和骄傲。

“今年整体势头非常好，我在大多数比赛中都取得理想成绩，实现了许多梦想，打出很多精彩比赛，而且没有受伤，在这点上我是幸运的。”安赛龙说。

“我一直告诉自己要脚踏实地，记住这样的成绩是如何创造的，包括这次世锦赛，我仍然试图重复这样的成功，但今年比赛实在太密集了，今天的确不是应该有的样子。”安赛龙说，“我不想站在这里抱怨，自己本可以做好哪些事情。明天是崭新的一天，一切都会变好。”

对比往届世锦赛，安赛龙认为本届赛事非常特殊。“往届世锦赛前，大家都会有一些系统训练，每个运动员都有不错的状态，有备而来。但这次大家在连续征战、辗转不停，每个人处境都不太相同。”

“现实地讲，人不可能在所有比赛中一直保持巅峰状态，我只是试图保持自己的水平，无论从体能还是精神上，每次都会有新的压力。”安赛龙说。



罗马队球员姆希塔良(左)与斯佩齐亚队球员雷察在比赛中拼抢

意甲

罗马完胜斯佩齐亚

意大利足球甲级联赛13日结束第17轮的最后一场比赛，罗马主场2:0完胜斯佩齐亚。

主队“红狼”开场仅5分钟便取得领先，亚伯拉罕禁区内接右侧角球，头球摆渡给队友斯莫林，后者近距离头球破门。易边再战，罗马打入第二粒进球，第56分钟，同样是借助角球助攻，后卫伊巴涅斯禁区内头球得分。下半时攻势有所加强的斯佩齐亚在第61分钟由马纳伊打进一球，但是此球因越位在先无效。

补时期间，场上出现戏剧性一幕，罗马小将吉安禁区内打进一球，正当他庆祝进球时，裁判示意他手球在先进球无效，他则领到本场第二张黄牌，被罚下场。最终比分定格在2:0，罗马积分追平尤文，升至第六。

英超单周新增42例新冠阳性

曼联比赛取消

英超13日公布了上周20家俱乐部的新冠病毒检测结果，42个新阳性病例成为集体检测并每周统计公布以来的最高纪录，曼联也因出现疫情取消了14日的比赛。

英超13日透露，他们从12月6日至12日对20家俱乐部的3805名球员及工作人员进行了新冠病毒检测，结果收到42个新的阳性结果。而本赛季自8月初开始的前18轮检测中，单周新阳性病例最多16个。

为此，英超宣布防疫措施提升至紧急级别，除开展更多的快筛检测和核酸检测，他们还要求各俱乐部执行室内戴口罩、保持社交距离、尽量缩短球员治疗时间等措施。

曼联13日发表声明确认，他们已停止一队在训练基地活动24小时，相关人员也处于隔离状态。“鉴于训练的取消和阵容被打乱，以球员和工作人员的健康为重，俱乐部在和英超探讨后，决定取消与布伦特福德的比赛。”

本文文图据新华社